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Oooowarowuu ypok «Hepasencmea.
Pewenue cucmem nepaeencme ¢ 00HouU

nepemMeHHouU. )




Llenu ypoka:

1. O6pa3oBare/ibHbIE:

@ IloBTOpUTH M 0000IIMTH 3HAHKMA yuyalnuxcs nmo reme «HepaBencrna ¢
O/THOM IMepeMEeHHON U UX CUCTEM

@ Ilpomosxuts popMUpOBaHUE YMEHUH PAadOTATDh 110 AJTOPUTMY
2. PazBuBawuiue:

® Pas3BuBarthb YMECHHUE BBIACIATDH INIABHOC, OﬁOﬁIlIaTL HMCEIoIIMnecHa
SJHAHUSA

® pacUIMPUTH NpeacTaBjIeHue 0 chepe NPUMEHEHUS 3HAHUM 10 TeMe
@ MNPOAOKUTH (DOPMUPOBAHME HABLIKOB KOHTPOJISI U CAMOKOHTPOJIS
3. BociuTaresibHbIE:

® BocnurbiBaThH MBIC/IMTCJIBbHYI0 aKTUBHOCTb, CAMOCTOATEC/IBHOCTD



KoHTponbHbLIe BOMNPOCHI

1. Kak na yucnoeou npamou 0003Hauaromcsa Yucao8vle nPpoMedHCcymKu?
Ha3zoeume ux.

2. Umo nazvigeaemcsa peuwienuem nepasencmea? Henaemcesa nu peutenuem
Hepagencmea 3 x — 11 >1 yucno 5, uucno 2?2 YUmo 3nauumos peutumso
HepageHcmeo?

3. Kak naumu nepeceuenue 08yx MHOMcecme uuceil? 00veOuHeHue
08yX MHOMCecme?

4. Umo nazvieaemcsa peuwienuem cucmemnl Hepagencme ? Henaemcsn iu
2x+1>3

3x<10
Umo 3nauumos peumuums cucmemy Hepagencme?

peuteHuem cucmemol HepageHCcme { yucino 3?2 uucino 5?



BMecTo 3B€3/104€K BCTABbLTE 3HAKH
»um «Uy»
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_2 l 3 5 —4—3—2—101.2345678

1. [-2;3) * (1;8] =[-2;55]

2. [2;3) = (1;5] =(1;3) 1. [-2;3] = [1;56] =[1;3]

2. [-253] * [156] =[-2;0]
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1. [1;5] * [3;7] =[3;5] 1. [2;1) = 3;5] = 0
2. [155] = [357] = [157] 2. [-2;1) * 355]= [[2; D)V 35 5]
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BMecTo 3B€3104Y€K BCTABbLTE 3HAKH
I»u| «Uy
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_2 l 3 5 —4—3—2—101.2345678
L [-2;3) U (155] =[-2;9] 1. [-2;3]1N [1;6] =[1;3]
2. [-2;3)N (A55] =(153) 2. [-2;3] U [1;6] =[-2;6]
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L [-2;1) N (3551 =0
L [1;5]N [3;7] =[3;5]
2. (1551 U [3;7] = [157] 2. [(2;DU 355]= [2;1) U (35 5]




[ a;B]

(a3+o0)

(-o3a]

[a;B)

(asB]

[a; + )

(— o03a)

a<x<B

X=>a

x<a

X>a

a<x <B

a< x <B

a<x <B




(a3+o0)

(-o3a]

[a;B)

(asB]

[a; + )

(— o03a)

a<x<B

X=>a

x<a

X>a

a<x <B

a< x <B

a<x <B




Ycemanoseume coomeemcemeue meincoy
HePaBeHCMEOM U YUCI0BbIM

NPOMEIHCYMKOM

HepaBeHcTBO Yucaosou

MPOMEKYTOK

x >12 1. (—o;-0,3)
—4<x <0 2. (3;18)
x <-03 3. [12;+ )
25<x<10 4. (—4; 0]
3<x<18 3. [4; 12]
4<x <12 6. [2,5; 10)




OTBeThI:

13; 24; 31; 46; 52; 65.



«Mamemamuka yuum npeoooiesams mpyOHOCHU U
UCNPABIAMDb COOCHBCHHbBIE OUUOKI))

Haiuioume ouiudKy 6 peutenuu nepasenHcmea u 00viACHume
nouemy OonyuieHa ouiuoKka

6+2x >3
2x>8+6
2x >14
x>/




«Mamemamuxa yuum npeoooieeams mpyoHoCcmu u
UCNPABIAMb COOCHBCHHbBIE OULUOKU))

Hauoume oumudKy 6 peuienuu nepaseHcmea u 00vACHume
nouemy 0onyuieHa ouuoKa

2—3x<5
—3x<5-2

—3x <3
x < —] x>_1




Pewienue cucmem nepagencme ¢ 00HOU nePemeHHOu

Pewenuem cucmemoi HepaeeHcmeé C OO0HOU
nepemermoii HAa43bleaemcs 3HAUYECHUEe nepememtoii,

npuU KOMOPOM 6EPHO KAXHCO0€E U3 HEePABCHCME
cucmemol

Pewuums cucmemy nepasencme —
3HaYuUm
HAUmu 6éce eé peuteHua uiu 00Ka3ama,
Umo peuteHuu Hem.




Pewmaem CUcCmemy HepaeeHcme.
7x > 210,

e

— x >210:7, —
] 5x < 400; 1 x € 400:5;

&> _x>30,

x S 80.
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Omeem: (30;80]



Anzopumm pewienus
cucmem HepageHCcme ¢ 00OHOU NepemMeHHOU

1. Peuuumo kasricooe HEPpA6EeHCM60 cucmemal.

2.U300pazums cpahuuecku pewteHus Kaitcoo2o
HepageHCcmea Ha KOOPOUHAMHOU NPAMOU.

3. Haumu nepeceuenue pewienuii Hepasencme
HA KOOPOUHAMHOU RPAMOIL.

4. 3anucamov omeem 6 uUoe YUC/106020
NPOMEIHCYHKa.




Pewaem CUCMEM)Y HEPpABECHCME.

Umbsp cucmemy HepaeeHcme — 3Havum Haumu ece eé
pelieéHus uiu 001<a3amb, umo pemenuﬁ Hem.

1—5x>11,

<

6x—18>0 r

—5x>10 x <=2,

J * ’ LT <

6x >18 L)c>3

X
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) 3 Omeem: pewieHuil Hem



Iloocomoexka k Ol I

l¢Kakasi cucTeMa HepaBeHCTB COOTBETCTBYET JAHHOMY YHCJIOBOMY MPOMEKYTKY?
& wemes Bl s g R meesr. | sedsn
x<-1; x= -1; x<-1; x= -1.

< 5 x> 5; xX<59; x> 5.

x> —6

3. Kakoe HauMeHb1Iee 1eJI0e YHCJI0 SIBJISIETCS pellieHueM TaHHOM CHCTeMbI? { > _g
X —

1) -6; 2) -8 3) 6; 4) 8.



e Kpurepuu oneHUBaHUA: 3 0aJ1a — IpaBWILHO 3 3aaHMH ;

4 0aj1a — NpaBWIbLHO 4 3agaHuH ;
S 0a/U10B — NPABWIBLHO S 3aJaHMH.
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I 1e MOTYyT MPUMMEHATCH CUCTEMBbI

HEePABEHCTB?
Haiiaure o0sacTh onpeaeneHuss (PyHKIUU: V= 6
V2x—1—/x+1
Pewienue:
ZX—IZO, 2x2L XEOJ, 'bOO’/ACOOVV,
x+120; x2-1; x>=l. 0,5 PNPENRY x
3Hamenamenv pageH HyJ0, eciau: el JxEl

2x—1=x+1;
2x—x=1+1;
x=2.

3Ha4uT, U3 o0J1acTH onpeaesieHus PyHKIUHA HEOOXOAUMO UCKITIYUTE X = 2

PI 5GP
05 2 o 05:2) Y ).

Oteert:[0.5;:2) Y(2;+x).



3aoaua:
Jlezkoeasn mawuna no necrnou oopoze 3a 8 uacos
npoe3scaem oonvuie 240 km, a no wocce 3a 6 yacoe

npoeszxcaem menvuie 324 km. B kakux npeoenax moxcem
UZMEHAMbCA €20 CKOPpOCmb?




\Y t S

X KM/u S u oonviue 240 km
8x > 240
X KM/u 6u ne oonee 324 km
6x < 324
- 8x > 240,

6x < 324.




Pewaem cucmemoi HepaeeHcme

e (3(x+1)—x> -2 e (y_5>7-115x
1) B _ 4) {2 ’
4-2(x—-3)<6 3x—7>5—3x
2) -1< 15x+ 14 < 44 2% +3>0
S) {z—sxso

(1 1
3)<§X+3,24<32+0;2X 6) {ZX—].Z_B

k O'gng R 4x—-1<7




JlomaiiHee 3axaHue:

MOATOTOBUTLCH K KOHTPOJBLHOM
pab6ore, Ne 958,956.



Yoauu ecem!!!




Tecm «dar- /\ unu «Hem» —

N~

Kastcowvtit nocnedyrowuii omeem npupucogvléaemcs K npeovioyuiemy.

Bepno nu ymeepocoenue: echru x >2 uy >14, mo x +y>162?
Bepno nu ymeepocoenue: ecnu x >2 uy >14, mo x - y< 28?
Aenaemcea au uucno 0 pewwenuem nepasencmea 3x—I1<I1?
Cywecmeyem Ju yenoe uucio, npunaoexcauiee
npomesxcymky [—2,5;,—-2,3]?

HAenaemcea iu nepasencmeo 3x+12>2x—2 cmpozum?
Bepno nu, umo npu ymuoscenuu uiu oeieHuu odeux
yacmeil HePABeHCMmea Ha OMPUUAMETbHOE YUCT0, 3HAK
HepaeeHcmea He MeHaemca?

Omeem: /\_/\_/\_




